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  Plzeňský hudebník Jirka Mucha, zatím známý více v cizině než u nás, vydává velmi vydařené
album Jinou cestou. Křest proběhne 19. 12. 2012 v Praze a
22. 12. 2012 i v Plzni v Nebeské čajovně. V lednu a v únoru 2013 bude Jirka Mucha
koncertovat v klubech a na festivalech v Indii.

„Hudbu jsem komponoval i aranžoval sám. Na albu zpívám nejen česky, ale i v řadě dalších
jazyků, např. anglicky, hindsky nebo bengálsky,“ představuje Jirka Mucha své nové CD.  Stejně
tak pestré jsou hudební styly, které se albem prolínají. 

Jirka Mucha se věnuje muzice zhruba od svých 13 let, v 16 letech založil první kapelu, která
začala více koncertovat a rychle pronikat na českou, ale hlavně Plzeňskou klubovou scénu.
Kapela se jmenovala Hind Window. Skupina se orientovala na jednoduchý rock-pop založený
hlavně na vokálech a melodických vícehlasých písní. Velkou posilou kapely byli také výteční a
nesmírně talentovaní bratři - dvojčata - Ondřej a Štěpán Pilc, dnes jsou bohužel jejich jména
zapomenuta. 

„Od 19 let mě začala více fascinovat komplikovanější hudba, černošská hudba, jazz, ale i
klasická hudba a především klasická hudba Indie,“ vysvětluje Jirka Mucha. Po letech s
experimentováním s různými žánry se začala jeho hudba více orientovat na zahraniční
publikum. Má za sebou několik koncertů v Německu, Rakousku, Holandsku a Francii.

Donedávna žil v Německu a střídavě pobýval v Indii. V Německu kompletně zkomponoval a
nahrál hudbu k filmu The Lost Village. Mezitím odjížděl do Indie, kde pracoval a nahrával s
místními hudebníky z bollywoodského průmyslu. 

Minulý rok se výrazně producentsky i aranžérsky podílel na debutovém CD kapely Sedm
nedostatečných
Doteky hrou
. V roce 2012 uspěl v řadě českých hudebních soutěží. Jako předskokana si ho zvolil pro svůj
plzeňský koncert i aktuální český zlatý slavík 
Tomáš Klus
.

Neobvyklé melodické písně s citlivě zakomponovanými nejen indickými motivy si rychle
získávají posluchače i u nás.
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